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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 1ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho ,Geilson de 

Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, Jose Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho, Tania 

Mendes da Silva e Eliane Azevedo da Silva Barros. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício 

da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto da Bíblia 

Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os membros da mesa e a população 

que nos assisti agradeceu o presidente da casa por ter justificado sua ausência na sessão 

anterior, dando sequência a sua oratória o mesmo informou que esteve presente no primeiro 

capacita maranhão evento esse que ocorreu na cidade de São Luís-MA, e explicou o que é o 

capacita maranhão evento esse que vem pra ajudar e auxiliar os técnicos das câmaras do estado 

do maranhão e que tem como criadores a FAMEM, união de vereadores e câmaras do estado, 

tribunal de conta da união, ministério público e a escola de governo do estado, parabenizou o 

prefeito Ivo pela ideia e continuo falando sobre a importância do evento que teve como tema 

a nova lei de licitação. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 14/2023, QUE O PODER 

EXECUTIVO REALIZE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES CONTRATADOS DO 

NOSSO MUNICIPIO. Autoria vereadoras lolanda Muniz da Silva e Tania Mendes da Silva. 

INDICAÇÃO Nº 015/2023 INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DO MURO NA 

ESCOLA MUNICIPAL VOVÓ ANA ROCHA. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE 

LEI Nº 008/2023 DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA CAVALGADA COMO EVENTO CULTURAL E 

INCLUSÃO NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. Autoria vereador Asaf Pereira 

Sobrinho. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2023 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DOS CRENTES. Autoria vereadora Tania Mendes 

da Silva. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e 

posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não 

havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 

Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, dispensou o uso da palavra. O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham 

pelas redes sociais, agradeceu a Deus pelo presente dia, pediu para que fosse registrado o 

pedido da recuperação da ponte do Senhor Guedes, mencionou que esteve visitando a 

localidade e pode observar a dificuldade que população está passando pela falta de 

manutenção da mesma, desejou feliz aniversário ao vereador Asaf Pereira Sobrinho e encerrou 

desejando uma ótima e abençoada semana a todos . O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todos os presentes, parabenizou os colegas pelas indicações e projetos 

apresentados, continuou falando sobre a dedicação dos vereadores com seus deveres e 

obrigações e a importância que todos tem no crescimento de nossa cidade, parabenizou o 

pastor Marcelanio pela dedicação e a contribuição com a paz em nossa cidade, pediu mais 

fiscalização em nossas escolas em virtude dos últimos acontecimentos , alertou sobre a 

importância dos pais serem mais vigilantes com seus filhos para assim conseguirem identificar 

se esta existindo algum problema no ambiente escolar e finalizou desejando uma semana de 

paz a todos. O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todo os presentes na sessão, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, justificou sua ausência na sessão anterior, parabenizou 

os colegas pelas indicações e projetos apresentados, se colocou à disposição da sociedade para 

estar cobrando junto ao executivo as demandas que forem pertinentes e que venham a facilitar 

a vida da nossa população, ressaltou a dedicação do gestor atual e agradeceu pelas obras e 

melhorias que já foram concluídas e disse acreditar que com o findar do tempo chuvoso o 

prefeito vai poder atender mais localidades, lamentou o momento difícil que estamos 

enfrentando em nossas escolas, encerrou suas palavras desejando proteção divina a todos e 

uma ótima semana. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos os 

presentes, em seguida falou da importância da segurança em nossas escolas, disse acreditar 
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que o gestor vai conseguir melhorar essa questão em virtude dos recentes acontecimentos no 

nosso país, agradeceu ao executivo pela recuperação de algumas ruas da nossa cidade, cobrou 

do executivo uma presença mais assídua dos médicos plantonistas no nosso hospital, 

determinando que seja cumprindo toda a carga horaria dos colaboradores no seu posto de 

trabalho. A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos presentes, parabenizou 

os projetos e indicações apresentados pelo legislativo, agradeceu o apoio dos vereadores e 

ressaltou a importância da união de todos, parabenizou a secretária de Assistência Social pelo 

belo trabalho que vem desenvolvendo na frente da pasta, onde com frequência estar trazendo 

e oferecendo cursos profissionalizantes a população, parabenizou o deputado Aluísio Mendes 

e a deputada Viviane, pelo envio das cestas básicas ao nosso município, parabenizou o prefeito 

pela dedicação que vem tendo com a nossa cidade , desejou feliz aniversário ao colega Asaf 

pereira Sobrinho e finalizou desejando a todos uma ótima semana . O vereador Asaf Pereira 

Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e as pessoas que nos assisti pelas rede sociais, 

agradeceu a Deus pela vida e pela oportunidade de estarmos juntos nesta manhã, agradeceu 

os colegas pela aprovação dos seus projetos que foram apresentados, parabenizou os colegas 

que apresentaram suas matérias e parabenizou a todos pela forma continua e pela 

preocupação de cada um com o nosso município, em seguida falou sobre a indicação nº 

014/2023 que trata da segurança das escolas municipais onde o mesmo autoriza o poder 

executivo a instalar equipamentos de segurança em cada uma das nossas escolas e deu 

exemplo de um equipamento pratico e com valor bem acessível que são os detectores de 

metais, esse mesmo projeto também abrange a capacitação de nossos vigias escolares 

tornando os mais bem preparados e devidamente uniformizados, ressaltou a importância da 

internet no nosso cotidiano porem pediu muito cuidado quanto ao mal uso feito por crianças e 

adolescentes, ressaltou que o poder executivo tomará as melhores providencias quanto a esse 

assunto abordado trazendo assim mais segurança e tranquilidade no ambiente de ensino 

público, mencionou a importância do trabalho feito pelo o executivo e suas secretarias, 

continuo sua fala externando o amor que sente por nossa cidade que segundo suas próprias 

palavras é uma cidade abençoada, e finalizou agradecendo a Deus pela oportunidade de estar 
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completando mais um ano de vida e desejou a todos uma excelente semana. A vereadora 

Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um 

versículo bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas 

indicações e projetos apresentados, parabenizou o executivo pelas melhorias que estão sendo 

feita na nossa cidade e falou sobre o ocorrência em uma de nossas escolas, frisou que 

precisamos de mais segurança nas nossas instituições de ensinos, convidou a todos para se 

fazerem presente no dia 25/04/2023 nas localidades dos Assentamentos Paulo Freire e 17de 

abril , nesse dia ocorrera uma grande mobilização da saúde onde e estarão oferecendo 

atendimento médico a população dessas localidades, pediu para os colegas vereadores que 

possam visitar mais vezes o nosso hospital Amâncio Coutinho, para que todos presencie a 

quantidade de atendimento que é realizada nessa unidade hospitalar, parabenizou a o todos os 

profissionais de saúde de nosso município, desejou um feliz aniversário ao colega Asaf Pereira 

Sobrinho e ao seu cunhado Orlando e finalizou agradecendo a Deus e desejando uma ótima 

semana a todos. O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes, 

ressaltou da importância dos projetos e indicações apresentados pelo nosso legislativo, 

mencionou a importância do debate público no parlamento, parabenizou a forma como o 

executivo vem cuidando das verbas municipais e de como o trabalho vem sendo realizado, 

informou que não haverá sessão no próximo dia 25/04/2023 pois a maioria dos vereadores 

estará participando do encontro da classe em Brasília-DF, desejou um feliz aniversário ao 

vereador Asaf Pereira Sobrinho e uma ótima semana a todos. E como nada mais houvesse a ser 

tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 

para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia dois de maio de dois mil e vinte e três 

(02/05/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 

nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 

Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, 

Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo Costa, Asaf Pereira Sobrinho e Tania Mendes da Silva. 
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